

## **Расследование уголовного дела о гибели министра цифрового развития Амурской области находится на завершающем этапе**



Расследование уголовного дела о гибели министра цифрового развития и связи Амурской области находится на завершающем этапе. По результатам комплекса следственных действий, допросов свидетелей и проведенных судебных экспертиз обстоятельства преступления полностью установлены. Обвиняемый, который был задержан «по горячим следам», признался, что толкнул потерпевшего в лицо, тот потерял равновесие, при падении ударился головой о бетонную поверхность площадки и получил смертельную травму. Вину в инкриминируемом ему преступлении обвиняемый признал полностью. В ближайшее время ему будет предоставлена возможность ознакомиться с материалами уголовного дела.

---

19 Марта 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1665519>